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image6.tmp
Jitka skladala Rubikovu kostku. VyjadHi zlomkem

a) éast, kterou zabiraji modra policka na homi sténé.
b) éast, kterou zabiraji ervena poliéka na levé predni sténé.
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Nadrz auta o objemu 27 | je napInéné do jedné tietiny. Kolik litri miizeme dotankovat, aby byla
nadrz pina?
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Porovnej zlomky.
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Vypogite].





image10.tmp
Vypoitej.
Kolik stoj celd éokoldda, kdyZ -5~ stoji 16 korun?

Kollk stoj cely balfek bonboni, kdyZ ~—— stojf 9 korun?

Kolik stojffotbalovy mic, kdyz ~- 2 ceny je 120 korun?
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Uhodnes &islo, které si myslim? Naj

a) Gervené  — jeho polovina je 12
b) modie ~ jeho tvrtina je 40

©) zeleng ~ jeho pétina je 20

d) Zuts  ~ jeho osmina je 60

&) terng  — jeho desetina je 5

) fialové ~ jeho sedmina je 0

ej v obrazku a vybarvi.
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image2.tmp
Vybarvi polovinu hvézd Zluté, tFetinu modre a Sestinu ervené.
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Zapi$ ziomkem podil Eerveného ovoce na celkovém poctu. Do ovélu napis, jaka East chybi do celku.
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Ales hraje s détmi kuligky. V saku ma sklenénky a hlinénky. Sklenének mé 12, coZ je étvrtina

ze véech kulicek. Kolik mé hlinénych?




